

Фонд Гейдара Алиева оказывает гуманитарную помощь пострадавшим от землетрясения в Турции

В целях поддержки жертв произошедшего 6 февраля в Турции землетрясения, повлекшего многочисленные человеческие жертвы, согласно указанию первой леди Азербайджана, президента Фонда Гейдара Алиева Мехрибан ханым Алиевой фонд направил гуманитарную помощь братской стране.

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, в связи с этим в Турцию отправится специальный самолет, на борту которого лекарственные препараты, кислородные маски, фильтрующие системы, перевязочные материалы и другие медицинские принадлежности и оборудование, а также теплая одежда для лиц, пострадавших

от стихийного бедствия.

Сотрудники фонда, командированные в Турцию, передадут гуманитарную помощь пострадавшим в зоне землетрясения гражданам.

Отметим, что в соболезновании первой леди Азербайджана, президента Фонда Гейдара Алиева Мехрибан Алиевой в связи с трагедией отмечается, что горе Турции - наше горе, выражается пожелание о скорейшем исцелении раненых и пострадавших.

Фонд Гейдара Алиева еще раз с глубоким прискорбием выражает соболезнования родным и близким погибших в результате стихийного бедствия, обрушившегося на турецкий народ, желает исцеления раненым.